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Испред Старог двора, а поводом обележавања Светског дана сећања на жртве
саобраћајних незгода, данас је уприличена манифестација, која је имала за циљ да
прошири свест становништва о значају опрезне и сигурне вожње, али и да подсети да је
страдање у саобраћајним несрећама водећи узрок смртности код младих.

  

  

Манифестацији је присуствовао и заменик градоначелника Београда Горан Весић, који
је захвалио Агенцији за безбедност саобраћаја и Саобраћајној полицији на кампањи
"Имаш само један пут" и навео да није њиховог рада не би имали резултате према којима
сваке године све мањи број људи настрада на нашим путевима.

  

Оно о чему морамо да размишљамо јесте и то да није довољно да само ми не кршимо
саобраћајне прописе, рекао је Весић обраћајући се присутним грађанима и додао да је
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потребно да будемо опрезни у саобраћају, јер саобраћајна несрећа може да се деси и не
нашом кривицом.

  

- Требало би да размишљамо и о томе колико младих живота је изгубљено. Тачно је да је
највећи узрок смртности међу младима брза вожња - рекао је заменик градоначелника.

  

Истакао је и да је један од првих захтева грађана када се у Београду уради нека улица
управо постављање лежећих полицајаца или неких сличних препрека.

  

- Позивам Министарство унутрашњих послова и све друге који могу да дају допринос да
казне за брзу вожњу и вожњу у алкохолисаном стању буду још оштрије. До сада је
урађено много, велики су помаци, али морамо да урадимо много више како би животи
били сачувани - навео је Весић.

  

  

Додао је да као друштво, у којем возачи немају осећај за мотоциклисте и бициклисте, као
и осећај како се сачувати у самој вожњи, морамо да урадимо много више како би се
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животи сачували.

  

- Саобраћајна несрећа је нешто што се дешава у трену. Један тренутак непажње може
да промени живот не само људима који учествују у несрећи, већ и њиховим породицама-
каже Весић.

  

Он је нагласио да би данашњи дан и сећање на све оне који су изгубили животе требало
да буде подсећање другима да бити опрезан у саобраћају не значи само чувати свој
живот, већ и животе других људи.
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  В.д. директора Агенције за безбедност саобраћаја Србије Јасмина Милошевић истакла једа им је жеља да кампањом пробуде свест грађана и казала да милион и по људигодишње погине на путевима широм света, милиони људи бива повређено, а десетинемилиона породица пати и има трајне последице саобраћајних несрећа.  - Страдање у саобраћајним несрећама је водећи узрок смртности код младих и непостоји ниједна болест која однесе толико живота као саобраћајне несреће годишње -истакла је Милошевић.  Наводећи да Агенција за безбедност саобраћаја са МУП-ом спроводи низ активности дасмањи страдање на путевима, Милошевић каже да је ове године у односу на претходнусмањен број саобраћајних несрећа.  - Седам одсто је мање погинулих, више од 1.000 људи је мање повређено него претходнегодине, бележимо 20 одсто смањење погинулих возача и путника у аутомобилу, 20 одстострадања мотоциклиста и мопедиста, 17 одсто мање страдалих бициклиста и смањењестрадалих пешака- навела је Милошевић.  

  Игор Лазић Нигор који учествује у кампањи "Имаш само један пут" захвалио се науказаном поверењу да буде део кампање и уради песму и спот, за који је рекао, да сенада да ће променити свест свих учесника у саобраћају независно од тога да ли сувозачи или пешаци.  Навео је да је у саобраћајним несрећама изгубио оца 2007. године и пријатеља и колегу1999. године и истакао да је тешко носити ту трауму у себи.  -Нису само настрадали жртве, жртве су и породице настрадалих и пријатељи којиизгубе своје вољене. Живот се мења из корена и тешко је борити се са тим - казао јеНигор.  Наводећи да је песму писао из срца, цитирао је пар стихова са краја песме у којој се смртобраћа: "Ту сам, чекам те, на правини, у великој брзини и кривини. Ја не говорим дапазиш, јер живот твој брига моја није. Чекам те дању, усред ноћи, у магли и када кишалије".  Начелник Управе саобраћајне полиције Небојша Арсов је навео да је од почетка годинена нашим путевима погинуло 476 људи, као и да су јуче погинули један млади возач од 18година и возач 33 године старији и то на удаљености од 250 километара, а да им језаједничко што су обојица слетели са пута.  - Један тренутак као трептај ока убије хиљаде осмеха, пролије реке суза, избрише свепланове. Поштуј правила, сачувај живот и туђи и свој - навео је Арсов.  Манифестација посвећена сећању на милионе настрадалих у саобраћају почела је, заразлику од претходних година када је почаст страдалима одавана минутом ћутања,пуштањем спота песме Игора Лазића Нигора "Имаш само један пут", а завршила сеодавањем почасти страдалима пуштањем белих балона.  (Блиц)  
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